

Kemencesalja

Megjelenik minden vasárnap reggel
Előfizetési díj egész évre 5 P, fél évre
2.50 P, negyed évre 1.30 P.

POLITIKAI LAP.

Felelős szerkesztő és kiadó: DINKREVE NÁNDOR

Póstatakarékpénztári csekkiszámja 44868.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Cseleddömök. Kossuth Lajos-utca 14. szám.
Hirdetési díj előre fizetendő.

Danzigi kérdés megoldás előtt.

A hét külpolitikai eseményei közé tartozott Forster danzigi körzetvezetőnek Hitlerrel való tanácskozása. A másik pedig Forster körzetvezetőnek pénteki danzigi nagy beszéde. A beszéd már a

állapítható, hogy Danzig német fog lenni a közel jövőben. Ezzel szemben a lengyel lapok teljes határozottsággal követelik a tengerpart megnyújtását, amely a német, érdekeltségekkel kerül összeütközésbe. Forster körzetvezető hatalmas beszéde 100 000 főnyi tömeg előtt hangzott el Danzig város főterén.

Hogy mi fog történni a legközelebbi órákban, meg tud-e egyezni egymással a két hatalmas nemzet, a német és a lengyel, azt még nem lehet tudni, de lehetséges, hogy a megegyezést őszintén ösztönje úgy Német, mint Lengyelország, mert a megegyezés lesz záloga a jövőben egész Európa helyzet bonyolult, de mindenestre a nemzetek, illetve nagyhatalmak józan belátása győzedelmeskedni fog és jóváteszik azokat az igazságtalanságokat, amelyeket a parancsszóra alkotott békeszerződések okoztak.

A igazságos és helytálló külpolitikai ténykedés az lenne, hogy helyreállítsák a normális állapot Németország és Lengyelország között, ez pedig csak úgy érhető el, ha Németország és

szóval követeléseikből:

Danzig szabad állam. élettért jelentett Lengyelország számára, amelynek szorosán kapcsolódik

800 éves város és a német birodalom testvérül szakították le a békeszerződések. A harc tehát áll, kihatással lesz minden bizonyára nemcsak a világpolitikára, hanem a szomszédállamok, köztük Magyarország külpolitikájára is, helyzetünk kényes, mert a baráti Lengyelország mellett a szintén barátságos német biro-

dalom támogatására is szükségünk van.

A magyar nemzet folytatja önálló békés külpoli ikáját és

szívesen közvetít a Németország és Lengyelország között felmerült kényesen megoldható danzigi kérdésben.

Viszont most látja, hogy Sárvar község kiülő részein, Sáriban három kilométeres szakaszon már ott állanak az olajos hordók s így nem tudja megérteni, hogy erre a forgalomból kieső útszakaszra kerül a kátrányozásból s akkor miért nem futja a 270 gyermek egészségét veszélyeztető jános-házai polgári iskola előtti útszakasz portengerének lekötésére.

Miért porosak a jános-házai utcák?

A felelet nagyon egyszerű a kérdésre. Azért, mert: János-házai lakossága igen megszerette a port s most már megsem tud nélküle élni. Ha János-házán nem lenne nyáron jó vastag dunnyhás por, télen pedig bokáig érő sár, talán bele is betegednének az emberek. Olyan két nélkülözhetetlen valami er már odaát, mint nálunk a só és a cukor. Nagyon egészséges és izletes, kár volna tehát tőle megszabadulni. Hogy aztán a lakásokban és üzletekben nem lehet szellőztetés céljából kinyitani az ajtót és ablakot, az sem valami nagy baj. Legalább este nem kell a betevésükkel vesződni. Vagy talán a megszokásból odaát már nem is veszik észre, hogy jános-házai utcák s ezért gondolják, akinek nem tetszik, legyen róla. Utóvégre minden falu poros, télen pedig, akinek nem tetszik a sár, hát egyszerűen ne járjon félcipőbe, hanem húzzon csizmát.

De ha már a jános-házaiaknak tetszik is a por, nem tetszik az a község jákarkaratu támogatóinak s azoknak, akik tudják, hogy odaát sok minden hasznos, közérdekű problémát gyorsan megoldhatna, csak lenne kivel kikkel, mert nem mindig az se, hanem a teljes kész emberek hiányán is. Nem vonjuk kétségbe odaát a jószándékú niányát, de a

párosul. Így vagyunk a poros utcák öntözésének, olajozásának kérdésével is. Azt tudja mindenki hogy segíteni kellene a türethetetlen állapoton, de arra már 5000 lakosból nem akad egyetlen egy ember, hogy kérvényt vagy panaszos levelet írjon a vármegyéhez, mivel az átkelő jános-házai utszakaszkok jókarbantartá-

sáról az köteles gondoskodni. Hogy ez mennyire így van, bizonyítják a következők.

Szerdán délelőtt Vasvármegye közigazgatási bizottsága gyűlést tartott, amelyen Szentmártoni Radó Lajos kamarai elnök kérte a főispántól a jános-házai új polgári iskola környékének 300 méter hosszúságban való portalanítását, kátrányozását, mégpedig nagyon sürgősen. Ennek a kátrányozásnak érdekében — úgy mondja — már felszólalt korábban is, de akkor beleyugodott az államépítészeti hivatal elutasító nyilatkozatába, amely úgy szólt, hogy : nincs rá fedezet.

Egy kivesző rokon népfaj Európában

A napisajtó hírvonalában egy igen érdekes és bennünket magyarokat méltán érdeklő hír jelent meg arról, hogy a magyar, lett, eszt, finn kormányok támogatásával Riga mellett Mazir községben felavatták a Liv népfaját.

A Liv népről keveset hallottunk, iskolánkban egyáltalán nem tanítanak erről a ma már kivesző rokon népfajról, mert hiszen számuk napról-napra fogy és ma mintegy 7-800 lelket számlálnak most, Lettországban. A Liv népfajról a teljes kiveszéstől és megsemmisüléstől való féltés miatt és hogy kezdenek velük bánni, mint a kivesző rokon népfajjal, minden

nekik és ott akarják őket a jövőnek megmenteni.

Hát tulajdonképpen miféle népfaj ez? Éppen úgy mint mi, a finnek, lettek és esztek, a finn-ugor népfaj, messze Ázsiából származik, a reánk maradt alig valami történelmi adat szerint a népvándorlás után a mai lett, eszt és finnországot egyes részein vették tanyát és megalapították a Liv államot. Valaha kiválóan harcos nép, hasonló a hunokhoz, magya-

rokhoz, akikkel kb. egyidőben, de talán más körülmények között előbb jutott el nyugatra, előbb alapított magának önálló államot, a Balti tenger mellett elhúzódt a földszávon. Finn, Ugor rokonsághoz képest, ennek a népnek is rettentő harcokat kellett kivívni, rettentő sok vért vesztett el az állandó hadakozásokban országának, államának fentartása érdekében. Meg kellett küzdenie sok népfajjal, meg

végre is ktt ságát: zájában leigázta egy erdeh oson, de úgyacsak lapjépesopori, a Liv nép uttor kétszó utáéodott

felháborodott lélekkel, erőletett nyugalommal vetette magát alá az elnyomóinak. Ettől kezdve számuk állandóan fogyott, részben beolvadt az elnyomó rokon népfajba, részben önmagát emésztette fel, ma odajutott, hogy melegágyi növényként kezelik majd, és a ma uraikodó népfaj, a Lett lép gondozása alá kerülnek, lassan, mint rikkaságokat mutogatják őket az odavetődő idegeneknek. Sajnos a mi népfajunknak, a Finn-



D. OETKER
BÜTÉMÉNYRECEPTEK

Ugor népfajnak sok és nagy szenvedéseken kellett átmenőnk. A Bulgárok, akik ugyancsak a rokon uraltaji népcsoportba tartoznak, hiszen török eredetű néplaj, a harcok alatt elvesszített nyelvüket, beolvadtak a balkáni népközösségbe, ma már szlováknak számítanak, hiszen egy nyelvet beszélnek a szerbekkel.

Mászoval, a bulgarok, akik a népvándorlás során megsebzáltak a délszlávok hazáját, azokat elnyomták, később maguk is szlovákká váltak, átvették az elnyomottak nyelvét, vallását, szokásait. De nem vették el az ősi harckészséget, a becsületességet, a szilárd jellemet. Inkább dacoltak, törtek a szenvedésen, de nem felejtettek. A becsületességet, nem tudják megbojótítani. Ez a magyarokkal való közös vonás örökre megmarad bennük.

A Finnnek, Esték, Lettek, akik valaha, szintén erőteljes, független államok voltak, később elnyomottakká váltak, és csak a rabtság hosszú századai után lehettek ismét önálló államok. Elnyomók többször változtak, de őt maguk szenvedték a rabot, huztak más népek igáját. 1710 óta Oroszországhoz kerültek, itt is kétszáz évet kellett nekik átsejvedni, míg végre meghozta nekik a már soha nem is várt önállóságot a világháborúban összeomlott oroszbirodalom.

Egy bizonyos. A Finn Ugor népek Istenőt kapott szívós kitartó erejükkel, még az ördögnek is megbirkóznak. Lehetnek elnyomottak évszázadokon keresztül, életkedvét, harckészségét, élniakaratát, főleg pedig jövőbe vetett reményét soha nem veszti el. Nem, vesztí el szokásait, nyelvét, szilárdságát, büszkeségét, faji erényét, erkölcsét. Istenbe vetett örök hitét. Ha magyar embert valami baj megéri, a Jó Isten rendelkezésére belenyugszik, annak további segede mért kéri. Így volt ez mióta csak magyar él a földön, így volt ez akkor is, mikor a magyart még pogányoknak mondották. Ez a Finn-Ugor néplaj előnye a többi néplajok fölött, ez a titka annak, hogy ez a néplaj öha ki nem vesztik. Szenevedni tud na ken, de nem csüg.

Csoknyay Jozsef

Az őszi műtrágya beszerzése a celdömölki Hangya utján

Mezőgazdaságunk egyik legkomolyabb és legidősebb feladata az okserző talajművelés. Ennek előhaladó mezőgazdaság el sem képzelhető. Az okserző talajművelés célja a föld hozamának növelése és a termés minőségének megjavítása. A nagyobb termelésre nemcsak a gazdának, hanem az országnak is szüksége van. A magyar talaj minden kiválósága ellenére is rászorul az okserző művelésre, mert amint komoly mezőgazdasáink megállapítják, — külön-

legelőbb ár és foverkülönbséget. A szövetkezet a műtrágyaösszeírás munkáját minden közösekben alkalmas, agilis zemelyre bízta, aki egy részt a felvilágosító munkát vállalta, másrészt összeírja a bejelentett szükségletet. Az a törekvés, hogy a gazdák a műtrágyaszükségeit az összeírás során megendeljék, mert műtrágya-raktáron tartani költségesebb és olyanok, akik később gondolják meg a műtrágya beszerését, raktárról átveve drágábban

A műtrágyák árát az Árkormánybizottság megállapította és ennek alapján a szövetkezet a következő árakon szamlázza: Szuperfoszfát ára 100 kg ként, 17 százalékos, bármely állomason átveve papirzsákokban 950 P, jutaszákokban 945 P, Patisó ab. Celdömölk állomason átveve, 100 kg-ként papirzsákokban 1620 P, jutaszákokban 1690 P. A szövetkezet jó bonitásvonóknak hitelbe is ad műtrágyát, minimális kamat felszámítása mellett, így mondan a gazda a műtrágya árát a jövő évi terméstebbletnek az árából fizetheti ki, amelyet éppen a műtrágyázás révén ért el.

Celdömölki

szükségletüket, legkésőbb 1. hó 20-ig a következő községekben, a következő gyűjtőknél jegyeztesek elő, akiknél az árakra és közelebbi feltételekre nézve is a kellő felvilágosítást meg fogják kapni: 1. Alsóságon: Somogyi Jenő gazda. 2. Adorjánháza: Fülöp Sándor Hangya elnök. 3. Boba: Szelestey László földbírtokos. 4. Borgata: Nagy Gyula bérő. 5. Celdömölki: Hangya fő- és fióküzlet. 6. Csölgé: Hangya szövetkezet. 7. Csöngé: Bárdossy József gazdasz. 8. Egeralja: Hanzsér Gábor Hangya elnök. 9. Egyházashelye: Vécsey József községbíró. 10. Gérece: Hangya szövetkezet. 11. Kemenesmihályfa:

Hangya fiók. 12. Kem-nessőmjén: Nemeth Sándor gazda. 13. Kemenesmagasi: Hangya szövetkezet. 14. Kemenesszentmárton: Erőss Kálmán gazdalkodó. 15. Kemeneskápolna: Haraszti Kálmán gazda kódó. 16. Kenyeri: Tóth József Hangya ügyveze. 17. Kis- és Nagysík: Kiss Dezso földbírtokos. 18. Kis- és Nagypirt: Gyűrűsi Karoly gazda. 19. Kis és Nagykökök: Zsigmond Antal községbíró. 20. Mesteri: Simon Géza földbírtokos. 21. Mersevát: Nagy Ferenc gazda. 22. Nemeskocs: Szelestey László földbírtokos. 23. Nagysimonyi: Fekete Karoly földbírtokos. 24. Oslifasszonyfa: Hangya földzet. 25. Tó kőr: Marton Lajos gazdalkodó. 26. Várasomiske: Nagy Jenő gazdalkodó. 27. Vöndök: Hangya szövetkezet.

Vitéz Szűcs István dr. főispán Celdömölkin

Vitéz Szűcs István dr. főispán kedden reggel hivatalos látogatásra Celdömölkre érkezett s itt Rupprecht Imre főszolgabíró, Lajtai Tivadar vezetőjegyző és Hókhöld István községbíró tartságában megtekintette a befejezés előtt álló kincstári méntelep munkálatait. A méntelepen a főispánt és kíséretét Adamovich Karoly zászlós, méntelepi parancsnok vezette. Új a méntelepi építkezés, miut a méntelep 108 ménből álló gyönyörű állattalományá nagy tetszést váltott ki a főispánból, aki átvizsgálta a méntelep építési munkálatainak költéggévesét is.

A főispán egyúttal beható eszmecserét folytatott Celdömölkin a Marcalvágyi Vizitatorlat igazgató főmérnökével, Kirchner Elekkel is a Marcalm-der bővítésének problémáiról. Érte-ülésünk szerint ebben az ügyben augusztus 25-én tajan az érdekeltektől vármegyék főispánjai és országgyűlési képviselők Antal István igazságügyi államtitkar, országgyűlési képviselő vezetésével küldöttségileg keresik fel a földművelésügyi minisztert, hogy a mar beigert államsegélyt és kölcsönt minél előbb utalja ki a Marcalm-der bővítésének munkáira.

Városunk központján

Városunk központján, az adóhivatal mellett egy szép nagy üres tér van, amelynek tudomásunk szerint még igazi rendeltetése nincsen. Városunk itt építhető egy szép színház épületet, annal is inkább, mert városunk különböző egyesületei már elég nagy zenei kultúrával rendelkeznek és a különböző egyesületek színielőadásai is oly művésziességek, hogy méltán megérdemlik, hogy egy valóban művésziessé kivitelű hajlékban folytathassák kulturális és művészi munkásságukat.

Városunk vezetőségének kellene az egyet kiútsatásával, részben pedig a megteremtendő helyiségek és színielőadások tisztá jövedelme egy részének felajánlásával kezdjék meg a színházépítési akciót. Reméljük, nagy ezen kérdéssel a közeljövőben városunk képviselőtestülete is foglalkozni fog.

Ezen kérdés fontosságát alátámasztja azon ténykörülmeny is, hogy amikor a közeli falvak már szép kivitelű kultúr házakat emeltek, akkor a járás székhelye sem maradhat el a falvaktól. Elke a községi előjáróságnak kell elkezdnie az akciót, akkor bizonyára akadnak egyes önzetlen férfiak, akik támogatni fogják a községi előjáróságot a színház megvalósítása érdekében.

Szeged.

Irta: Kisköpeczy.

Üdvözöllek Szeged, hazám büszkesége, Élet halál között jövőnk reményével Te voltál a kóho; tüzed égett, lángolt, Benne a szinarany forrott, kiválhatott,

Fényében féltrogog a bőszke önézet. Az ezeréves mult, az ősi becsület!.. Ennek varázsfénye világolt az éjben, Cselekvésre lobbant honfiak szívében!

Ez vezette őket új honfoglalásra, A hős, vitéz vezér hadparancs szavára. Átkelven a Dunaon a kis honvéd-csapat, Nőtt a hit, bizalom s az elszánt akarat!

Nyugatról fény támadt és Budavárában, Ármány, pokol eltűnt a rút éjszakában. A lidércnyomástól felszabadult lelkek Boldogan fogadták a honmentő sereget.

Hűsz esztendő multán a romok eltűnök Haza, határai lassan kiárpülnek..

Megalázott nemzet, szétdarabolt ország Újra tekintéty lelt, így győz az igazságl.

Ünnepljük, Szeged, azt az aldott napot, Melyen romjaiból hazánk föltamadott!.. Dícsőség az Urnak, Iógy támasztott Vezért,

Szemtő-honfiakat, kik-égték a honért!

Megjelent a frontharcostörvény végrehajtási rendelete.

Az iparügy miniszter rendeletet adott ki a tűzharcosoknak az iparban, kereskedelemben és a közlekedési vállalatoknál való alkalmazása tárgyában. A rendelet szerint az alkalmazást kereső tűzharcosoknak B. dapsenten az aliami munkaközvetítő hivataloknál, vidéken a lakóhely szerint illetékes hatóság munkaközvetítőknél kell jelentkezniük nyilvántartás céljából. A vállalatok közvetlenül is alkalmazhatnak tűzharcosokat, de ezt szintén jelenteniük kell a munkaközvetítő hivatalnál.

Az új alkalmazási helyek betöltésénél külön külön kell számítani a tisztviselőkkel, az alisztekkel, a szakmunkásokkal és az egyéb alkalmazottakkal betöltendő alkalmazási he-

keretén belül a férfi alkalmazottak létszámában megüresedett helyekre 50—50 százalékosan kell tűzharcosokat felvenni. Ha valamelyik alkalmazási csoportban nincsen ennek az aránynak megfelelő tűzharcos jelentkező, akkor a különböző alkalmazási csoportok létszámára 10 százalékanak megfelelő számban kell a csoportok bármelyikébe tűzharcos alkalmazottat felvenni.

A rendelet megjelöli azokat a hatóságokat, amelyek vitás esetben döntenek, hogy a tűzharcos alkalmas-e a kivánt munkakör betöltésére. Ezeknek a hatóságoknak 48 órán belül kell döntésüket megrendelést egy inté

ipárengegyeték szama az iparangedvények kiadásánál a tűzharcos kérelmet egyben kell részesíteni.

Celdömölkin családi ház

gyümölcsösset szetember, október, vagy november 1-re kiadó. Bővebb felvilágosítással szolgál: ZSIGMOND PÁLNÉ Celdömölki, Pozsonyi utca 8. sz. — Ugyanitt zongora, különféle butorok eladó.

Vadászjegyet váltottak.

Gyömörey György ny. főispán Mesteri, Gyömörey Éva Mesteri, Tóth Lajos körjegyző Kemenesmagasi, dr. Szekeres György ügyvédjelölt Celldőmlék, Sárly Ferenc máv. segédülési Celldőmlék, Horváth István tanító Papóc, koltai Vidos József földbirtokos Sömjenmihályfa, Ziehovszky Dezső földbirtokos Celldőmlék, dr. László Lajos szolgabíró Celldőmlék, Dümmerth Gyula lakereskedő Celldőmlék, Nuckovits Dénes földbirtokos Magyar-gencs, Hány Lajos körjegyző Vönöck, dr. Berzsenyi Ádám földbirtokos Sömjenmihályfa, Ritter László vendéglős Jánosháza, vitéz Hertelendy Béla ny. ezredes Magyar-gencs, Szabó Árpád gyógyszerész Magyar-gencs, Cséby Gyula földbirtokos Magyar-gencs, Gaál Mihály vadőr Papóc, Rauch Sándor nagyberő Magyar-gencs, Bakonyi József ny. rendőr főtanácsos Celldőmlék, Dezső Lajos adóügyi jegyző Celldőmlék, Vadasz Pál vendéglős Nagysimonyi, Benkő Zoltán ny. máv. tiszt Celldőmlék, Bárdossy Zoltán földbirtokos Mesteri, Fehér Dénes földbirtokos Ostfjasszonyfa, dr. Lukács Mihály segédjegyző Egyházaskesző, dr. Dömölki Sándor földbirtokos Vönöck, dr. Dömölki József földbirtokos Vönöck, Dömölki István földbirtokos Sömjenmihályfa, Kovács János ny. őrnagy Duka, Bulyovszky Ödön alezredes Celldőmlék, Mór György vadőr Magyar-gencs, koltai Vidos Daniel földbirtokos Mersévat, dr. Dömölki-László ügyvéd Celldőmlék, Nagy József vadőr Sömjenmihályfa, Piry János földmives Szergény, Süte József földmives Magyar-gencs, Takács Ferenc vadőr Papóc, Dóbróta János földmives Magyar-gencs, Vida János földmives Magyar-gencs, Baráth Ferenc kereskedő Vönöck, Szőke Jenő vadőr Vönöck, Jfi. Dzsó Lajos vállalkozó Celldőmlék, László Dezső földbirtokos Magyar-gencs, Somogyi Imre vadőr Magyar-gencs, Kovács József vadőr Celldőmlék, Kis József vadőr Kemenesmagasi, Nagy Pál tanító Kemeneskapolca, Nagy Imre tanító Kemeneskapolca, Duschaneck Adolf erdész Kemenesmagasi Gombási József erdőőr Kemenesmagasi, Holéczy Dániel tanuló Celldőmlék, Bócsa István mérnök Celldőmlék.

H I R E K

Vasuti kinevezések. A máv. igazgatósága Kukoreilly István celldőmléki máv. lütházi órabéres mérnököt mérnökgyakornokká, Kántor László celldőmléki osztálymérnökségi oklevelés mérnököt mérnökvé, Járdai György ugyancsak osztálymérnökségi oklevelés mérnököt műszaki gyakornokká nevezte ki.

Pénzügyi áthelyezés. A szombat-helyi pénzügyigazgatóság Farkas Mihály I. oszt. vigyázót Kőszegről a celldőmléki szakaszhoz helyezte át.

Állatorvos áthelyezés. Dr. alsóbüki Hetyény István m. kir. Nadasdy Ferenc III. huszárezred vezető állatorvosát felőbb rendelkezés folytán a Celldőmlékon felállított mentelep parancsnoksághoz helyezték át. Működését június 1 én megkezdte.

Hajóskapitányból szolgabíró. Serényi Karoly dr. volt dunai hajóskapitány és volt jancsházai községi irnok a hét elején a közigazgatási gyakornoki vizgató sikeres letette Érsekújváron s egy Pozsony, Nyitra és Barcs egyesített varmegyék főispánja tb. szolgabírónak nevezte ki megbízta a galantai főszolgabírói hivatal rendőrbüntetőhatósági ügyeinek vezetésével.

Szabadságon. Benkő Gyula papóci körjegyző aug. 7-től szept. 4 ig, Kovács Endre nemekeresztúri segédjegyző aug. 7-től aug. 28 ig van szabadságon.

Szent István-napi üzletzárás Celldőmlékon. Bár még a hatósági intézkedés nem érkezett meg, a celldőmléki kereskedők egyetértésnek vezetője elhatározta, hogy augusztus 20 an, Szent István napján az összes celldőmléki kereskedők zárva tartják üzlet napján az üzleteiket. Ez az üzletzárás minden nyitárási tással rendelkező tagra kötelező.

Kemenesaljai levették Németországban. Hitler vezér és kancellár meghívására egy század magyar levette augusztus 15 től szeptember 5-ig Németországban fog táborozni s ottan a vezér verdegé lesz. A században minden taggyalogosnak 2-3 levedte képviselőkkel a tábor tétet a táborozáson szerencsésen folytán két kemenesaljai fia fogja képviselni, mégpedig Haranyai Ernő csongói és Molnár Pál borkatái levette.

Ipartestületi közgyűlés. A celldőmléki járási ipartestület ma délelőtt 10 órai kezdettel a saját székháza nagyszobájában rendkívüli közgyűlést tart, amelyen 271 tag kívánságára az elnökség elleni bizalmatlansági indítvány kerül megvitatásra. A gyűlésen a tanácskozási és szavazási jogát nem gyakorolhatják az olyan tagok, akik két évi tagsági díjjal hátralékban vannak.

Esküvő. Patkó Ernő nemekocsi

vőjét Balint Etelkával a vadászok ev. templomában.

Tülszömlőveltség. A kemenesmagasi önk. tülszömlő egyesület Szent István napján tartja június évi nyári táncmulatságát a Kulturházban, melyre az előkészületek már nagyban folynak és minden remény megvan arra nézve, hogy a táncmulatság a legnagyobb anyagi és erkölcsi siker jegyében fog lezajlani.

Járásunk közegészségügye az elmúlt hónapban állandó javulást mutatott. Előfordult kanyaró Kemeneszentpéter, Vönöckön, nyílt gümőkór Celldőmlék, Vönöck, Boba és Egyházashelye, hasi hasmgáz Várkesző, Duka, heine medin Celldőmlék.



Dr. Bölc okos tanácsa:

„Vigyázzon az egészségére, Asszonyom!”
A tanács helyes. Minek nagymosásnál kefével és rumplival vesződni? Könnyebb a munka, gyorsabb és egészségesebb, ha mosás előtt a ruhát egyszerűen Henko-ba áztatjuk! Henko nagy munka megtakarítást jelent, mert éjjelen át alaposan kiáztatja a piszkot — egészségünket és ruhánkat egyaránt kíméli. Reggel a ruha már felig tiszta...



Háziladási hirdetés.

Külföldre való kiköltözés miatt igen olcsón eladó Celldőmlék forgalmas helyén két ház egy telkével, hátt 50 pengős jövedelemmel, 2800 pengős eladási áron. A házakban 2x1 szobas, tehát négy lakás van. Igen alkalmas tökébefeiktetésre, vagy kisembereknek. — 1000 pengős teher rajta maradhat. — Szerzőnek jutalmat adok.

Házilasszonyok nem kerül pénzbe! A Dr. OETKER cég ingyen küldi Önöknek színes receptkönyvének új kiadását.

Nehezen megy Jánosházán a kufurás. Jánosházán a Közegészségügyi Intézet költségére elkészítendő mélyutak furása nagyon lassan halad.

Változások a CVSE vezetőségében. A CVSE nagyválasztmánya kedden este Halasz Gyula államfőnök vezetésével gyűlést tartott, amelyen a következőképpen történt a változások: megválasztották meg a gyűlés, amek Koczor Lajos utódjait Nagy Istvánt választotta meg. Mivel Varga József főtitkar is leköszönt a tisztségéről, mint az egyesület egyik legagilisabb és sokat dolgozó tagja, szintén jegyzőkönyvi köszönetben részesült. Utódjává Kállay Ernő főtitkár választották meg.

Jótékonyiszívú urlasszony. Pósfay Gusztávné, néhai Pósfay Gusztáv főszolgabíró özvegye Tanczos Gyula községi kegyelemlakásban lakó 9 gyermekes szegény ember 3 gyermekét saját költségén utalta be egy hónapi eltartásra a celldőmléki napközi otthonba.

Öngyilkosság Kenyeriben. A múlt szombatn délután Lukács Sándor kenyeri napszámos 48 éves felesége magát a lakásában a kályhánál a vízbe veti komposzagra, mégpedig nem is kötéllel, hanem az összehajtogatott lejkendőjével. Amire a hozzátartozói észlelték, már nem volt élet.

Házasság. Hellem Rózsika Celldőmlék és dr. Weisz Endre Pápa augusztus 9 én házasságot kötöttek (Mindon kívül értesítés helyett).

Táncmulatság Nagysimonyiban. A nagysimonyi önk. tülszömlő egyesület augusztus 20 án délután 3 órai kezdettel táncmulatságot rendez a Vadász főle vendéglőben. Előjelek szerint a mulatság nagy sikerrel igérkezik.

Ne táncolt vele a kedves, lug...

...váradnap délután utaztatták a külföldre búcsúba, ahol aztán nagy csalódás érte. Ugyanis az egyik legény, aki már udvarlója régóta, egész este nem szólt hozzá egy árva szót sem és nem kérte fel táncra sem, hanem más leányokat szórakoztatott. Ez egy elkésztette a szerelmes leányt, hogy hétélőn este 10 óra tájban lügköldöt ivott öngyilkossági szándékból a szőlei lakásban. Mentőautón bevizították a celldőmléki kórházba, ahol súlyos állapotban a halállal vívódik.

